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https://www.100test.com/kao_ti2020/154/2021_2022__E4_B8_80_E

7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_154206.htm 回复建设工程经济问

题与建议 疑问与意见用红色标出。修改后用蓝色标出。 一、

单项选择题：（共60题）(www.100test.com考试大建造师) 1 某

厂从税后利润中每年提取20万元储备基金存人银行，若年利

率为10％，则5年后该厂可供使用的储备基金为（ ）。 A

．32.21万元 B．122.10万元 C．161.05万元 D．172.05万元 2． 

某投资者购买了1 000元的债券，期限3年，年利率10％，到期

一次还本付息，按照复利法，则3年后该投资者可获得的利息

是（ ）元。 A．220 B.300 C.100 D.331 3． 某人储备养老金，

每年年末存款1000元，已知银行存款年利率为10％，10年后

他的养老金总数应用( )计算。 A．复利终值 B．年金终值 C．

储备年金 D．等额资本回收系数 4． 资金的时间价值是指( )

。(www.100test.com考试大建造师) A．现在所拥有的资金在将

来投资时所能获得的收益 D．现在所拥有的资金在将来消费

时所付出的复利损失 C．资金在生产和流通过程中随时间推

移而产生的增值 D．可用于储蓄或贷款的资金在储蓄或贷款

时所产生的利息 5．用以作为衡量资金时间价值相对尺度的

指标是（ ）。 A．利率和收益率 B．利率和利润率 C. 利税率

和利润率 D. 利润率和收益率 6．下列选项中不属于现金流量

的是( )。 A．新增流动资金 B．固定资产折旧 C．回收的固定

资产余值 D.销售税金及附加 7．现金流量图可以全面、直观

反映经济系统的资金运动状态，其中现金流量的三大要素包

括（ ）。 A．现金流入的大小、方向和时间点 B．投入现金



的额度、时间和回收点 C．现金流量的大小、方向和作用点

D．现金流出的额度、方向和时间点 8.价值工程的核心是( )

。(www.100test.com考试大建造师) A.成本分析B.费用分析C.价

格分析D.功能分析 9.现有甲、乙、丙、丁四种方案，其功能

评价系数分别为0.24、0.18、0.22、0.36；其成本指数分别

为0.288、0.126、0.146、0.422，则最优的方案为( )。 A.甲B.

乙C.丙D.丁 10.某企业进行设备更新，一次投资10万元购买新

设备，铺底流动资金2万元，预计项目投产后，年平均税后现

金流入量3万元，该设备寿命为10年，期末无残值，直线法折

旧，则该项目投资利润率为( )。(www.100test.com考试大建造

师) A.16.67%B.30%C.25%D.33% 11.某建设项目由于未来市场的

不确定性，建设项目效益有几种可能状况，每种状况的净现

值为NPVi，概率Pi，i＝1，2，⋯，n，则下面论述正确的是(

)。 A.E(NPV)≥0，则该项目一定可行 B.E(NPV)C.E(NPV)>0

，则该项目一定可行 D.E(NPV)>0，则P(NPV≥0)≥70%，则

该项目可行但有一定风险 12.建设项目经济评价的计算期是

指( )。 A.从建成投产到主要固定资产报废为止所经历的时间

B.从开始施工到建成投产所经历的时间 C.从开始施工到建成

投产，直至主要固定资产报废为止所经历的时间 D.从开始施

工到建成投产，直至全部固定资产报废为止所经历的时间 13.

对于具有常规现金流量的投产方案，其内部收益率的精确解

与近似解数值之间的关系是( )。 A.近似解小于精确解B.近似

解等于精确解 C.近似解大于精确解D.没有规律

性(www.100test.com考试大建造师) 14.在现金流量图中，现金

流量等值是指在特定利率下不同时点上的( )。 A.两笔现金流

入量绝对值相等B.两笔现金流出量绝对值相等 C.两笔净现金



流量相等D.两笔现金流量价格相等 15.若i1＝2i2，n1＝n2/2，

则当P相同时，( )。 A.(F/P，i1，n1)B.(F/P，i1，n1)＝(F/P，i2

，n2) C.(F/P，i1，n1)>(F/P，i2，n2)(www.100test.com考试大

建造师) D.不能确定(F/P，i1，n1)与(F/P，i2，n2)的大小 16．

某企业从设备租赁公司租借一台设备，该设备的价格为48万

元，租期为6年，折现率为12%。若按年金法计算，则该企业

每年年末等额支付和每年年初等额支付的租金分别为（ ）万

元。 A．15.79和14.10 B．11.67和10.42 C．10.42和9.31 D．8.96

和8.00 17．在投资项目可行性研究阶段进行敏感性分析时，

所使用的经济分析指标之一是（ ）。 A．净现值率 B．借款

偿还期 C．投资回收期 D．投资收益率 18．现选择将净现值

作为某项目投资方案的敏感性分析对象，其结果如图所示。 

则净现值对三种不确定因素Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ的敏感性从大到小的

排列顺序为（ ）。 A．ⅡⅢⅠ B．ⅠⅡⅢ C．ⅠⅢⅡ D．Ⅱ

ⅠⅢ 19.应收账款给企业带来的经济损失有可能的坏账损失、

收账费用和( )。 A.资金成本B.生产成本C.沉没成本D.机会成

本 20.某固定资产原值为6 000元，预计净残值为240元，使用

年限为4年，若采用双倍余额递减法计提折旧，则第3年应计

提的折旧额为( )。 A.530元B.630元C.730元D.830元 21．价值工

程中的功能一般是指产品的（ ）。 23．在价值工程活动中，

价值指数V1的计算结果不同，采取的改进策略也不同。下列

改进策略中正确的是（ ）。 A．V1B．V1>1时，应将评价对

象列为改进对象，改善的方向主要是降低功能水平 C．V1>1

时，应将评价对象列为改进对象，改善的方向主要是增加成

本 D．V1>1时，是否将评价对象列为改进对象，应作进一步

分析后再确定。 24对于正常经营的企业，利息备付率应（ ）



。 A 大于2 B 大于1 C 小于1 D 小于2 25 企业的偿债备付率应当

（ ） A 大于2 B 大于1 C 小于1 D 小于2 26当IRR＞ic时，则项

目/方案在经济上 A可以接受 B勉强可行； C应予拒绝。 D 以

上均不正确 27 （ ）是以各备选方案寿命期的最不倍数作为进

行方案比选的共同的计算期。 A无限计算期法 B .研究期法 C

最小公倍数法 D 以上均不正确 28 只适用于项目的财务评价的

方法是（ ）。 A敏感性分析 B概率分析 C 盈亏平衡分析 D 以

上均不正确 29（ ）是用来描述随机变量的一个主要参数。 A 

期望值 B 概率 C 灵敏度 D 以上均不正确 30盈亏平衡点越低，

则（ ）。 A项目投产后的盈利的可能性越小 B适应市场变化

的能力越弱 C抗风险能力越强 D达到此点的盈亏平衡产量和

收益成本越大 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


